
第15回株主優待アンケート結果 

  Ⅰ） 株主属性 
  Ⅱ） 設問への回答 Q1～6 
 
 回答数：28,932名  （37,365名）  
 回答率：20％  （27％） 
 対象株主数：142,027名 （139,026名） 
 

 ※（ ）内は前回数値 
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I-①男女構成比 
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※（ ）は前回データ 
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I-②年代別構成比 
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※（ ）は前回データ 
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I-③居住地構成比 
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※ 2008年9月末株主実績より 都道府県別株主構成比 
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I-④職業別構成比 
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※（ ）は前回データ 
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I-⑤株式保有期間構成比 
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※（ ）は前回データ 
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I-⑥保有株式数別構成比 
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※（ ）は前回データ 
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I-⑦年収別構成比 
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Ⅱ- Q1 優待商品満足度 
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※（ ）は前回データ 
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Ⅱ- Q2 「完熟ホールトマト缶」「鶏肉のトマト煮用ソース」の使用方法と感想 
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Ⅱ- Q3 今後、株主優待で欲しい商品は何ですか？ 

22%

8%

15%

23% 24%

8%

調理済食品 調味料

お歳暮等・ギフト用商品 飲料

トマト缶 通販商品



- 11 - 

Ⅱ- Q4 これまでにカゴメ通信販売をご利用されたことはありますか？ 

4%

2%

7%

7%

30%

50%

現在「定期お届けコース」を利用
現在「旬の会」の会員
時々利用
以前に利用したが、今は利用していない
今後利用する予定
利用しない



- 12 - 

Ⅱ- Q5 株式所有予定期間 
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※（ ）は前回データ 
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Ⅱ- Q6 カゴメの株式を長期保有したいと思われた理由はなんですか？ 
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※（ ）は前回データ 


